
Вариант № 2642

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — история Беларуси

Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предложенного списка. Выбирайте их по-
следовательно, мысленно вставляя в нужной форме.
 

В 1345 г. великим князем стал Олъгерд, который правил в согласии с А)__________. Ольгерд старался
Б)______  — границы ВКЛ на восток(-е), где столкнулся с В)___________.
Слова:
1)  сохранить
2)  расширить
3)  Кейстут
4)  Витовт
5)  Крымское ханство
6)  Золотая Орда

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв верхнего ряда. Например:

А1Б2ВЗ. Помните, что некоторые данные нижнего ряда могут не использоваться.


